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(1) 

Aの 2回目までの合計が 2である確率は 2p である。 

3回目を行い、得点が3になる確率は 3p 、得点が 5 になる確率は )1(2 pp  。 

得点が 4になる確率は )1(2 pp  、得点が 6 になる確率は 2)1( p 。 
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B の得点が3である確率は、同様に 3p 。 

得点が5 になるのは、2回目まで 2で 3回目に3を引くか、2回目まで 4で 3回目に1を引くかのいずれか 

であるから、確率は )1(3)1(2)1( 22 ppppppp   

得点が 6 になる確率は、同様に 2)1( p であるから 
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(2) 

Aが 0 点になることはない。 B は 2回目まで 4で 3回目に3を引くと 0 点になる。 

B が 0 点になる確率は 2)1(2)1()1(2 ppppp   

 

Aが勝つのは、 Aが 6 点で B が5 点、 Aが 6 点で B が3点、 Aが 5 点で B が3点、 Aが 4点で B が3点、 

B が 0 点のいずれかの場合であるから 
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B が勝つのは、 Aが 3点で B が5 点、 Aが 4点で B が5 点、 Aが3点で B が 6 点、 Aが 4点で B が 6 点、 

Aが 5 点で B が 6 点のいずれかの場合であるから 
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22  であるから、 BA EE  ならば BA PP  とは言えない。……(答) 


